



# 聖光通訊

第十四期

院址：聖光神學院  
院址：高雄市河南二路二號  
行址：(07) 2212970  
院址：聖光神學院  
院址：41795號  
院址：箴言印刷企劃中心  
院址：(07) 2911203

## 四二二聖光主日

### 眾教會紛紛響應

#### 將分別舉行特別禮拜

#### 並藉禱告獻金來支持

【本刊訊】四月廿二日係聖光神學院紀念主日，各地教會將舉行「聖光日」特別禮拜，來支持該院造就傳道人的聖工。並且該院全體師生，將應邀分赴各教會為主日見證。該院盼望藉着聖光日的活動，使該院與各教會間，有更緊密的連繫。

## 聖光招生歡迎報名

### 設有牧育教樂三科

【本刊訊】為向蒙召獻身事主的青年提供神學教育的機會，聖光神學院自四月份起，接受入學考試報名。該院設有神學系，分為教牧、基督教教育、聖樂等三種主修。招收高中畢業以上程度，修業四年，畢業者授予神學士學位。  
招生考試日期，訂於八月一日舉行筆試，八月二日舉行聖樂術科考試。歡迎有志青年報考，招生報名資料，函索即寄。

紀念並且厚厚的報答。

【又訊】據聖光總務處鄭雅文主任稱，聖光神學院本(一九七九)年度經費預算，總額為二百萬，其中有三分之二，約為一百卅萬元的經費籌款來源，要靠國內外各教會與個人的奉獻支持。這筆鉅額的需要，是今年聖光師生的信心功課。

並盼望激起教會弟兄姊妹對神學院造就傳道人之聖工的負擔，用禱告與金錢的奉獻來支持之，以教會的力量來共同造就更多的青年傳道人，進而促使福音廣傳、教會增長。

按每年四月份第四個主日為「聖光日」。去年首屆聖光日，該院曾獲各地教會的踴躍支持；並且這一年來，那些在聖光日憑信認獻的弟兄姊妹，都能按所應許的陸續奉獻支持該院，使該院師生得到很大的激勵，他們的愛心與信心實在叫人感動，願主一一

盼望主內同工暨弟兄姊妹，藉禱告，來與他們一同仰望主。

## 聖光校友會加強推廣服務

【本刊訊】聖光校友會職員部，於三月五日上午十一時，假聖光會議室召開同工會。到同工廖正義、任宏良、臧登印、李基宏、余子明、王淑蘭(黃培民代)等六人，會議由臧登印會長主持，會中大家一致認為要加強對母校的聯繫與服務，以發揮校友會之功能。並就當前急待辦理諸事提出研商，作成決議如下：(一)請余子明、李基宏兩校友負責修訂「校友會章程」，並於下次同工會提出具體意見商討後，將修正草案提交校友大會通過實施。(二)請廖正義校友負責籌清查組，並請下列校友為分區負責人：(1)台北區張德昇、熊龍興校友，(2)台中區會金助、羅君明校友，(3)排灣區謝欽玉校友，(4)魯凱區羅正吉校友，(5)台東區江榮仁校友，(6)北美區李龍之校友。由會長與分區負責人連繫，將定期召開分區校友聯誼會。四校友大會擬於暑假期間在南投溪頭風景區舉行。(五)會費擬訂為每人每年一百元，分區收繳，彙交司庫任駿良校友。將於校友大會時提出追認。

## 見證隊正積極訓練

### 擬七月赴各地領會

【本刊訊】聖光見證隊，於今年二月重新改組，目前由劉建明牧師負責指導，正積極的訓練，預備於七月間，應邀赴各地教會，主領聖樂佈道聚會。按聖光見證隊，係為強化神學院與教會間的連繫，激親愛的讀者，無論你是傳道人，或是平信徒，請接受誠懇的邀請！與我們一同在主前屈膝，因着主的吩咐，為着千萬失喪的靈魂，為着今日教會的需要，一同向莊稼的主發出呼聲；因為我們祈求祂的工作，我們禱告祂就差遣，這是主所定的原則。如果因為我們忽略這個而限制了主的工作，這虧欠是何等的大！

## 祈求與差遣

田養吾

莊稼？只有那些有看見，有感動的人在莊稼的主面前禱告，求祂揀選工人，造就工人，打發工人出去，主的工作才有進展，主的使命才能完成。

事實告訴我們，每個路上獻身之路，全時間事奉神的工人，他(她)們的背後，都是許多人的禱告所托住，許多顆關懷的心所支持的。



# 大成明佈道所 二月月底租屋聚會 戴媛情況應聘傳道 積極推展諸聖工

【本刊訊】基於廣傳福音、拓建教會的異像，聖光福音隊自去年九月，與鳳山循理會合作，在鳳山五甲附近，靠高雄岡山仔，新與社區，從事開荒佈道工作。經過四個月，終於今年二月底正式租屋，成立佈道所。

該佈道所座落於鳳山市大明路卅一號，因而取名「大成明佈道所」，象徵基督福音將藉着教會大放光明，來照亮那地方的人。二月廿五日上午，小小的佈道所，禮拜後，應邀公開焚燬謝進財弟兄家的偶像，謝弟兄全家近四十人，擠滿了剛剛歸主，是初熟的果子；並且選出五個執事，成立了臨時職員部，負責教會行政事宜；又聘請戴媛姊妹負責一切聖工，戴媛姊妹係於前年夏天畢業於聖光神學院，並留校擔任福音廣播節目的錄製工作。

## 學院簡訊

目前該佈道所，主日上午禮拜有十多人參加，弟兄姐妹們同心事奉主，正積極展開各項聖工。主日學工作自三月份開始，有三位熱心的教師，教導卅多位學生。自三月中旬開辦同工造就班，於每週四晚上聚會，由鳳山循理會派印牧師來帶領。



戴媛姊妹與同工在大成明佈道所前

Ta Ming Chapel

## 鄒筱玲彭日貴 分獲學優獎狀

【本刊訊】聖光神學院學生鄒筱玲、彭日貴，上學期學業成績優良，經評審分獲該院頒贈「學優獎狀」。按聖光學生，凡學期成績總平均分達九十分以上者，可獲頒學優獎狀。經評定背經得獎人爲：第一名孫蘭芳、第二名林惠月、第三名劉存恕弟兄。唱詩係團體賽，由女生第三寢室奪魁、亞軍爲男生第三寢室、季軍爲女生第二寢室。

△校友黃約瑟（成珍）牧師，現旅居馬來西亞，目前會託友人莊清泉弟兄，捎來親切的問候，並爲母校奉獻新台幣壹仟元。可與聖光師生相聚數日，在此期間，藉着姜傳道的見證，以及與同學們的個別交通，帶給同學在禱告方面極大的幫助。（芳）

△三月十六日，聖光學生會舉辦「背經唱詩比賽」，同學們踴躍參加。經過比賽後，新台幣壹仟元。可

## 良牧分別來聖光 分享佳美的信息

【本刊訊】北美循理會總會亞細亞區裴立仁監督，於三月下旬來台，參加中華循理會台灣年議會平地區議會。曾於三月廿六日蒞臨聖光神學院訪問，並在聚會中證道。以「摩西入侵埃及」爲題，引證摩西蒙神呼召要去帶領以色列人出埃及；當時摩西的軍隊只有四人，即摩西帶著妻子和兩個兒子，（參出埃及記四章廿節）但神使用這支老將弱兵，拯救以色列人出埃及，當時誰能想到他能拯救以色列人呢？從摩西的成功證明：（一）得勝在於神，（二）神沒有錯誤。今天神呼召

我們來服事祂，要作成祂的工，深信祂的呼召也沒有錯，只要我們肯像摩西順服神的帶領，並引證保羅的話說：「弟兄們！可見你們蒙召的，按肉體有智慧的，不多，有能力的，不多，有尊貴的，也不多。上帝却揀選了世上愚拙的，叫有智慧的羞愧，又揀選了世上軟弱的，叫那強壯的羞愧」（林前：一：26-27）說明神要用我們這些愚拙的、軟弱的人來成就祂的工作。使該院師生的信心得到很大的激勵。

△有一愛主的弟兄張喬治老師，擅長彈奏古典吉他的樂意奉獻所學的他來教聖光同學，使同學們將來能使用吉他事奉主。因此帶給學院一陣學吉他的熱潮，在校聖光探望她們，並詢問並主領聚會。去夏聖光田養熱心接待，並奉獻金錢支持聖光的事工，聖光同學鄭積伶姊妹亦獲得他們的獎學金，陳牧師在聚會中，以「教會增長造就信徒」爲題，引證以弗所書四章十一節，說明教會工人的工作，乃是造就信徒，並促使教會在質與量兩方面的增長爲工作目標。陳牧師講他在主理領受的，也是他牧會的实际經驗，深入淺出，使全體聽衆獲益良多？

## 裴仁人講摩西侵埃 陳仲輝授信徒造就

【本刊訊】聖光神學院本學年下學期學生實習工作，業經訓導處分派學生在廿一個教會服務。果實循理會林連發，自強循理會陳素蓉、彭日貴。聖光堂洪真哲、吳芳芳、鄭筱玲、張林香。大明佈道所游寶生。鳳山循理會

劉英台。大寮循理會孫蘭芳。九曲堂循理會巴學誠、藍敏惠。屏東循理會王美雲。下屏東循理會呂秀春。龍泉循理會劉存恕。和平循理會宋德福。內惟宣道會趙曉玲。鼓山福音會黃鑫華。浸信宣道會武昌教會曹敏鶴。高雄福音村衛理公會

## 學生實習派定 分在廿多教會

【本刊訊】據聖光訓導處消息：凡在暑假期間，需要神學生協助教會事工的教會，歡迎來信申請並示知工作性質。